
Kaade zadanie powinno byĆ rozvmąZane na oddzielnej kartce. Na' kazdej
kartce z roz:wi4zaniem powinno być:

o imię i naawisko osoby zdającej oTaz jej nun.er indeksu,

. numer $upy ćwiczeniowej,do ktÓrej osoba zdajqca uczęszczał.a, lub
nazwisko osoby prowadzącej ćwi czet a.

. nulner rcz.wi4zywanego zadania oraz litera - nazwa tematu.

Temat B

1. Niech f : R'3 -..--) pz będzie dane wzoTem'. f (rt,xz,,r.s) - (2,, +
4rz _ 2rz, _,I1 _ 2rz ł- *.), zffi g : ]R.2 F" niecb będ'zie cane Y/'oIeIn:
^(.- .- \ - --y\J,Ile2) - J,I _ Ztz. Niech dalej A - 

{o', cvz,c.s} będzie następu3:4c4bazą
iR3 :  a1  -  ( 1 ,0 ,  1 )  ,  &z :  ( 2 ,0 ,1 ) ,  a r  -  ( - 1 , - 1 , - L ) .

(a) Zna\eźć wspÓłrzędne /-(s) w bazie (R..)- sprzężonej do bazy A.
(b) Pod aĆ wzory na funkcjonały tvrotzqce baaę ker f 

* or&z l,m,f " ,

2. (") ZnaleźĆ postać Jordana macierzy.. A :
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w bazie standardowej]R.3 _-- R.3 będzie endomorfi'zmem zadanym
l -z 1 r I- lo B o I,L o z -z)

bazę Jordana 1 macierz Jordana endomorfi
macierz Jordana endomorfizmu /50.

(a) ZnaleźĆ
(b) Znaleźć

211
-1  00
0  01
0  00

(b) Czy istniejąliczbyTzeczywiste cl,b takie, zemacierz: B --

jest podobna do macieruy A.

cL  - l  0  0
1 ,200
2  2  2b
-2  -2  - 1  0

3. Niech / :

R.3 macierzą: A

zmu .f ,

4. Niech A e M.,.(K). UdowodniĆ, że następujące warunki sq rÓwnowazne..
(1) A jest odwracalna;
(2) detA # 0;
(3) 

"(A) 
: r.

5. Niech V będzie n-wyrnialową przestrzeniq linow4 nad C i niech ./ e
End(V). WyLła'zaĆ, ze:

(a) istnieje liczba natura}na k taka, ż" f 
u - 0 -+ wszystkie n'artości

własne / są rÓ.wne 0.

(b)Niecr' / będzie endomorfizmem rzędu 2 przestrzeni liniowej C'. !!y.kazaĆ,
ze ma miejsce jedna z trzech sytuacji: i) f jest diagonalizovain.'*; 2) trl jesl
wartoŚcię wlasną /; 3) }trl jest rvartościę własną /.


